Областная смена актива старшеклассников «Абитуриент»
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Целью проведения смены является создание условий для развития лидерского потенциала наиболее активной части ярославских подростков, создание условий для повышения мотивации активных старшеклассников к общественно-полезной, социально одобряемой деятельности.

«Абитуриент», или сокращенно «АБТ», это 10 дней, в течение которых участники познакомятся и обменяются опытом с активистами Ярославской области, разработают собственные мероприятия и проекты. На протяжении всего дня старшеклассники заняты на семинарах и экспромтных площадках, кружках, отрядной работе, вечерних мероприятиях.

Программа смены традиционно насыщена и предлагает большой выбор форм и направлений работы, чтобы каждый мог найти и реализовать себя в том, что ему интересно: в волонтерской деятельности и спорте, развитии творческих способностей и лидерского потенциала, ораторского мастерства и коммуникативных навыков, информационной работе и многом другом. 

Больше узнать о прошедших сменах, составить представление о площадке проведения можно в материалах и постах сообщества vk.com/abt_yar , с отзывами участников можно познакомиться по хэштегам #АБТ2018 #АБТэтоМЫ.

В 2019 году «Абитуриент» походит в две смены:

· 13 - 23 июля;
· 23 июля - 2 августа.

С распределением квот по сменам можно ознакомиться в документе «Плановые квоты АБТ 2019».

Место проведения - лагерь «Орленок» (Переславский муниципальный район, местечко Симак).
Организационный взнос на участие в смене составляет 2000 рублей.

Участниками Абитуриента могут стать учащиеся школ в возрасте от 14 до 17 лет, не являющиеся выпускниками 11 класса, состоящие в общественных организациях и объединениях, принимающие активное участие в мероприятиях отрасли молодежной политики местного, регионального и всероссийского уровня, реализующие проекты объединения и собственные инициативы.
Принцип набора участников

Отбор участников осуществляется по анкетам, которые каждый кандидат ЛИЧНО заполняет в сообществе «Привет, Абитура!» (vk.com/abt_yar) в социальной сети «ВКонтакте». При заполнении анкеты, система автоматически вносит в данные ссылку на аккаунт человека, заполняющего анкету, и формирует ответ, подтверждающий, что регистрация пройдена успешно.
Анкета является основанием для включения кандидата в число участников (чем точнее и подробнее она заполнена, тем больше шансов у кандидата на включение в число участников). В равной степени претендовать на участие в смене могут как начинающие, так и опытные активисты.
Анкета будет открыта для заполнения 22 мая, первая выгрузка будет осуществляться в 12:00 29 мая. По итогам первой выгрузки экспертами будет сформирован список участников и резервный список. Информация об итогах проведения отбора по первой выгрузке будет направлена ответственным за формирование делегаций не позднее 31 мая.
Вторая выгрузка будет осуществляться в 12:00 5 июня. Во второй выгрузке эксперты оценивают на равных заявки, заполненные в период с 12:00 29 мая по 12:00 5 июня и заявки кандидатов, вошедших в резервный список по итогам первой выгрузки. Информация об итогах проведения отбора по второй выгрузке будет направлена ответственным за формирование делегаций не позднее 7 июня.

Третья итоговая выгрузка будет осуществляться в 12:00 12 июня. В ней экспертами будут оцениваться заявки, заполненные в период с 12:00 5 июня по 12:00 12 июня и заявки кандидатов, вошедших в резервный список по итогам первой и второй выгрузки.
Информация об итогах формирования делегаций будет направлена ответственным за формирование делегаций не позднее 14 июня. 
При отборе заявок эксперты оценивают полноту и достоверность представленных данных, степень включенности кандидата в мероприятия отрасли, персональную мотивацию кандидата.
Вопрос о возможном увеличении численного состава делегации будет решаться с ответственным специалистом дополнительно (в случае, если количество кандидатов, набравших проходной минимум превысит плановую квоту МР/ГО). 
Таким образом, чем раньше кандидат на участие в смене заполнит заявку, тем больше у него шансов на включение в число участников.

Работа с участниками

Работу по привлечению участников к прохождению отбора, информированию участников, прошедших/ не прошедших отбор, сбор и передачу пакетов документов на каждого участника, оформление общих документов на делегацию осуществляет ответственный за формирование делегации специалист МР/ГО. Образцы необходимых документов будут направлены специалистам вместе с результатами первой выгрузки (не позднее 31 мая). 
Убедительно просим Вас проинформировать каждого участника о плотном графике и нагрузке, условиях проживания, общих правилах поведения в профильных сменах и на базе детского оздоровительного лагеря, проконтролировать соответствие кандидата условию: «Участниками Абитуриента могут стать учащиеся школ в возрасте от 14 до 17 лет, не являющиеся выпускниками 11 класса».
Все документы, оформляемые в электронном виде, направляются в организационный комитет не позднее 20 июня, все необходимые оригиналы документов передаются не позднее 27 июня.

Исключение составляют медицинские справки, передающиеся в организационный комитет при регистрации делегации в день начала смены:

· Оригинал Медицинской справки о состоянии здоровья ребенка, допускающей к участию в лагере по форме «079 у» с обязательным указанием сведений о профилактических прививках, соответствующих возрасту ребенка; 
· Оригинал Справки об отсутствии контактов с инфекционными больными (с датой не ранее чем за 3 дня до начала смены).

Контакты организаторов
Куратор областной смены актива старшеклассников «Абитуриент»:

Фирстова Анна Валерьевна, специалист по работе с молодежью отдела по работе с общественными организациями ГАУ ЯО «Дворец молодежи» (abt-yar@yandex.ru, 8(4852)25-13-25).
