	О перечне услуг, оказываемых бесплатно
МОУ Поречская СОШ



В МОУ Поречской СОШ оказываются следующие услуги:
 
Основной деятельностью Учреждения является оказание услуг по:
· зачислению в муниципальное образовательное учреждение;
· предоставлению общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования по основным общеобразовательным программам, на 2 и 3  ступенях в том числе обеспечивающим   дополнительную (углубленную) подготовку  обучающихся   по  предметам  гуманитарного и естественно-научного  профилей;
· предоставлению дополнительного образования детям в муниципальном образовательном учреждении;
· предоставлению информации о результатах сданных экзаменов, результатах тестирования и иных вступительных испытаний, а также о зачислении в муниципальное учреждение;
· предоставлению информации о текущей успеваемости учащегося в муниципальном образовательном учреждении, ведение дневника и журнала успеваемости (в том числе электронный журнал);
· предоставлению информации об образовательных программах и учебных планах, рабочих программах учебных курсов, предметах, дисциплинах (модулях), годовых календарных учебных графиках;
· предоставлению информации о реализации в муниципальном образовательном учреждении программ начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования, а также дополнительных общеобразовательных программ;
· предоставлению информации о порядке проведения государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших основные и дополнительные общеобразовательные программы;
· предоставлению информации из федеральной базы данных о результатах единого государственного экзамена.

МОУ Поречская СОШ в соответствии с уставом:
· оказывает социально - психологическую и педагогическую помощь несовершеннолетним с ограниченными возможностями здоровья и (или) отклонениями в поведении либо несовершеннолетним, имеющим проблемы в обучении;
· [bookmark: _GoBack]выявляет несовершеннолетних, находящихся в социально-опасном положении, а также не посещающих или систематически пропускающих по неуважительным причинам занятия в Учреждении, принимает меры по их воспитанию и получению ими общего образования;
· выявляет семьи, находящиеся в социально-опасном положении, и оказывает им помощь в обучении и воспитании детей;
· обеспечивает организацию в Учреждении общедоступных спортивных секций, технических или иных кружков, клубов и привлечение к участию в них несовершеннолетних;
· осуществляет меры по реализации программ и методик, направленных на формирование законопослушного поведения несовершеннолетних.

Учреждение обеспечивает обучающимся занятия на дому в соответствии с медицинским заключением о состоянии здоровья. В соответствии с инструкциями Министерства образования и науки Российской Федерации выделяется количество учебных часов в неделю, составляется расписание занятий, приказом директора Учреждения определяется персональный состав педагогов, ведется журнал проведенных занятий. Родители (законные представители) обязаны создать условия для проведения занятий на дому.

В каникулярное время Учреждение оказывает услуги по организации  досуга в оздоровительных лагерях.
На основании соответствующих документов муниципального и регионального уровней учреждение оказывает услуги по предоставлению бесплатного питания  детям, имеющим на это показания.

